

六旬老太跳海，摄影师忙救人

老人送医后经抢救已脱离生命危险

本报青岛10月29日讯(记者 刘腾腾) 29日上午,一名六旬老人在青岛五四广场海域跳海轻生,海边的女摄影师和几名同伴听到游客的呼救声后,急忙下海救人,将老人抬到了岸上,送医救治。目前,老人已经脱离生命危险,正在医院进一步观察治疗。

“有人跳海了,快去救人!”29日上午11点半左右,在青岛五四广场西侧海域,有游客发现一名老太正往海里走去,赶紧大声呼救。在五四广场附近的女摄影师赵世芹和其他几名摄影师都是青岛市救生协会的成员,听到游客的呼救声后,六人放下相机赶紧下海救人。“跳海的是名老太太,看上去60多岁,我们边往海里走边和她大声喊话,但是她低着头一直往海里走,最深的地方海水没过了她的胸部,她就一下把头扎进了海里。”六名救人者赶紧加速往海里游去,

几分钟后游到老人身边,无论如何劝说,老人都不肯放弃轻生的念头,几人只好强行将老人抬起来往岸边走。深秋时节海水冰凉,六名救人者在海里冻得直打哆嗦,顾不得寒冷,六人将老人抬上了岸。“上岸后老太太已经意识模糊了,嘴里一直说着‘不想活了,让我死’之类的话。”赶到现场后,120急救人员赶紧为老人做了初步检查,老人在跳海前可能吞了不少安眠药,所以意识越来越模糊,医护人员赶紧将她送到市立医院东院急诊救治。

记者随后从市立医院东院急诊科了解到,老人已经接受了初步的治疗。据了解,老人因为最近家庭遭遇变故深受打击,因此产生了轻生的念头,所幸抢救及时,已经清醒了过来,目前已经脱离生命危险,她的家人也赶到医院陪伴,目前老人正在医院住院观察。

重庆妹济南会网友 吵架后要跳楼被救

本报济南10月29日讯(记者 尉伟 通讯员 吴明) 22岁的漂亮重庆妹陈某,与男网友相约在济南见面,孰料见面之后因琐事发生争执,男网友拂袖而去。10月28日晚,陈某竟萌生轻生念头,爬到济南火车站广场某酒店顶楼欲跳楼轻生,所幸被铁路民警及时发现救下。

事发时已是深夜。28日22时40分,一名铁路工作人员发现某酒店顶楼有人影,仿佛想轻生,这名工作人员拨打了110报警电话。济南站派出所值班民警在教导员刘翔带领下立即赶到现场,在酒店楼顶发现了陈某。此时的她情绪激动,民

警一边劝解,一边趁她不注意迅速抓住她的胳膊将她救下,带到了济南站派出所。

经耐心安抚,欲跳楼女孩陈某断断续续讲了事情的经过,原来,她通过网上聊天结识了一位济南网友,两人相约在济南见面,结果,两人因一件琐事争吵起来,男网友拂袖而去。陈某越想越伤心,起了轻生的念头,爬到酒店顶楼欲跳楼。

在民警的再三劝导下,陈某情绪逐渐平稳,教导员刘翔为她购买了回家的车票及食品,并安排好住宿。10月29日7时40分,民警将陈某送上了回家的列车。

砸30多辆轿车 男子盗窃8万元

本报临沂10月29日讯(记者 高祥 通讯员 苏洪青 袁洁) 沂南县一男子夜间流窜作案,专门针对高档轿车下手,将车玻璃打碎后进行盗窃,半年作案30多起,盗得8万余元。近日,这名“砸车大盗”被当地警方抓获。

今年6月18日深夜,停放在沂南县城一家宾馆门前的一辆大众轿车车窗被砸,车内4800元现金被盗;6月23日晚,王某停放在沂南县城某小区的一辆本田雅阁轿车玻璃被砸,车内1万余元现金被盗。此后嫌疑人销声匿迹,直到三个多月后,才又出现在沂南县城,频频实施作案。

民警在某小区调取监控录像时发现,案发当日凌晨1时12分,一名戴帽子、口罩遮住面部男子从大门进入小区停车场,随后用手电筒挨个照每辆轿车,最后在一辆轿车前停下,手持一个类似扳手的工具将车窗砸碎,将车内的包盗走,前后不到10分钟时间。

警方随后以案发地为中心进行辐射侦查,发现家住辛集镇的刘某有重大作案嫌疑,遂对刘某进行重点布控。10月21日,民警在县城一饭馆内将刘某抓获。刘某交代,每次作案前他都是先踩点,以停放在小区的高档轿车为作案目标,大都选择没有安装监控摄像头的小区,大多是在晚上12点后,乘坐出租车到案发地,得手后再租车回家,有时也开着车和骑摩托车。

经查,自今年6月份以来,刘某夜晚窜至沂南、沂水、河东区等地砸车玻璃盗窃作案30余起,涉案价值8万余元。目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留。

假释男入室盗窃 4个月作案170起

本报临沂10月29日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永) 莒县一男子假释后短短4个月的时间,入室盗窃作案170起,盗窃案值20余万元,月均作案40多起。临沭警方根据勘验现场以物找人,最终将这这名嫌犯抓获。近日,这名男子再度入狱。

今年6月份以来,临沭县机关家属院及部分居民小区连续发生多起入室盗窃案件,嫌犯夜间采用翻墙入室方式,盗窃居民家中现金、手机、高档烟酒等物品,给群众造成重大损失,在社会上引起恶劣影响。

民警对该系列案件现场勘验时,发现嫌犯作案特点及作案规律与8年前曾经发生的系列入室盗窃案十分相似,据此锁定曾判刑入狱的“独行大盗”王某。王某今年38岁,莒县人,2007年因盗窃罪被临沭县人民法院判处有期徒刑11年。

专案组到临沂监狱对王某服刑情况进行核查。经核查发现王某刑期应到2017年10月9日结束,2015年1月14日从临沂监狱假释,假释后去向不明。

民警经排查,获悉王某曾于2015年6月份先后多次在临沭出现,具有作案时间。专案组结合该案中一部被盗手机转卖的线索,最终锁定系列入室盗窃犯罪嫌疑人王某。

10月10日12时许,经过近30多个小时的蹲守,专案组民警在临沭城孙蒿科村一出租房内将嫌疑人王某抓获。王某交代,他假释后回到临沭,在县城和城郊接合部同时有三个住处,一处用于存放赃物,一处是自己的住处,另一处是与恋爱对象的住所。

自今年6月份以来,王某先后流窜至临沭县城区多处家属院以及毗邻城区的临沭街道前于店村等十几个村居,采取撬门别锁、翻墙入室等手段,疯狂盗窃居民家中现金、手机等物品,共作案170起,涉案价值20余万元。

儿子被打,认为民警处罚打人者过轻

“糊涂母亲”大闹派出所被拘

本报济宁10月29日讯(记者 苏洪印 通讯员 王金)

儿子与人争执中,被对方一拳击中胸膛打倒,警方对打人者拘留5天罚款200元,母亲觉得处罚过轻,要求拘留打人者10天。10月23日和26日,这名母亲两次带亲属到派出所大闹,通过吵闹、下跪、躺在警室内睡觉等方式向民警施压,严重扰乱警方正常办公。目前,这名母亲因涉嫌扰乱单位秩序被行政拘留5日。

微山县欢城镇青年男子崔某与本镇另一名青年男子葛某有经济纠纷,9月26日,两人相约到该镇七五矿附近结算账目。其间,两人产生争执,冲动失控的葛某一拳打向崔某胸膛,崔某痛苦倒地。崔某被打得一阵眩晕,倒地不起,缓过神后,他打电话报了警。

欢城镇派出所民警掌握事情的来龙去脉后,根据造成的后果,依法对打人的葛某给予行政拘留5天、罚款200元的处罚。本来事情到此画上了句号,不料,得知处罚结果后,10月23日上午10点,被打者崔某的50多岁的母



卜某(左)带着妹妹在派出所大闹不止。(警方供图)

亲卜某带着其妹妹怒气冲冲地赶到了派出所。

卜某认为警方对打人者葛某拘留5天的处罚过轻,要求对其拘留10天。民警劝说她,如对派出所的执法行为有异议,可以向上级或监督部门

反映。不想卜某根本听不进去,不停找民警理论,赖在派出所不走,直到当天晚上10点,折腾了一天的她才疲惫不堪地离去。

卜某并没有善罢甘休。10月26日上午,她再次带妹妹来

到派出所,这次她变本加厉,采取吵闹、下跪以及躺在民警办公室睡觉等方式向警方施压,严重影响民警正常办公。多次劝说无效后,民警依法作出决定,对卜某依法处以拘留5日的行政处罚。

8条野狗一夜咬死10条家犬

网传“胶州有狼出没”,当地提醒村民防范

本报青岛10月29日讯(记者 刘震) 近日,一则“胶州有狼出没”的微信在朋友圈广泛传播,记者就此事进行调查得知,所谓的“狼”不过是8条凶悍的野狗,它们一夜之间咬死了三个村子的十余家养狗。

近日,一则“胶州有狼出没”的微信在朋友圈里疯传,称胶州市胶西镇多个村庄里的家养狗被“狼群”咬死,“狼群”极为凶残。29日下午,记者

来到胶西镇李旺屯、马戈庄和莹子村进行调查,发现所谓的“狼群”是一群野狗。虽说是野狗,仍引起了当地村民的恐慌。“我家小狗一条腿被扯断,肠子被拉出去好远。”莹子村村民白先生告诉记者,10月23日凌晨1点半左右,他听到有杂乱的狗叫声,夹杂着狗的惨叫声,睡梦中白先生并没当回事,没想到一早醒来却发现自家的狗惨死在门外。

记者又来到李旺屯和马

戈庄进行调查,得知这两个村庄也都家家养狗被咬死,情况和白先生所描述的基本类似,三个村庄加起来一晚上竟被咬死了10条家养狗。记者从两户村民的监控录像中见到了“狼群”的真实面目,从监控录像中看到,所谓的“狼群”是8只很像野狗的动物,其中4只身上带花纹,跑动速度很快,比家养狗要凶悍,在凌晨4点后不知踪影。

离开村庄,记者来到胶

州市胶西镇政府,工作人员告诉记者,他们曾前往出事的村子进行调查,并调取了视频监控。随后他们找来了畜牧业的专家,专家仔细查看监控后表示,根据画面上动物的体貌特征判断,闯进村子的其实是一群野狗。胶西镇政府已经向附近村庄的村委发出通知,提醒上夜班的村民,这群野狗极为凶悍,村民一定要做好防范。截至目前,未发生野狗伤人事件。